



## Alsónémedi Polgármesteri Hivatala

**2351 Alsónémedi, Fő út 58.**

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@upcmail.hu, [www.alsonemedi.hu](http://www.alsonemedi.hu)

Szám: AN/221- *185* /2020.

### **ELŐTERJESZTÉS**

**Készült:** A Képviselő-testület 2020. november 4-i soros ülésére

**Tárgy:** Önkormányzati utak (Hunyadi u, Deák F. u., 952 hrsz-ú út)  
forgalmi rendjének módosítása

**Előterjesztő:** Dr. Tüske Zoltán polgármester

**Ellenjegyezte:** Nagy Ibolya jegyző

**Pénzügyi fedezet szükséges:** igen

**Az előterjesztést készítette:** Szabóné Bán Julianna

**Mellékletek:**

**Tárgyalás:** nyilvános ülés

zárt ülés

**Elfogadás:** egyszerű többség

minősített többség

**Véleményezi:**

Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság

Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34. § (1) bekezdése szerint a közút kezelője - az országos és a helyi közutak kezeléséről szóló jogszabályok szerint eljárva - köteles gondoskodni arról, hogy a közút a biztonságos közlekedésre alkalmas, közvetlen környezete esztétikus és kulturált legyen.

Ugyanezen paragrafus (2) bekezdése alapján a közút forgalmi rendjét - ha jogszabály másként nem rendelkezik - a közút kezelője alakítja ki. A forgalmi rendet - a forgalmi körülmények vagy a baleseti helyzet jelentősebb változása esetén, de legalább ötévenként - a közút kezelőjének felül kell vizsgálnia, és ha szükséges, módosítania kell. A közlekedési hatóság - a közlekedés biztonságát sértő vagy veszélyeztető helyzet megszüntetése érdekében - kezdeményezheti a forgalomszabályozás módosítását, vagy a közút kezelőjét a forgalmi rend felülvizsgálatára kötelezheti.

Fenti jogszabályi felhatalmazás – és egyben kötelezettség – alapján kezdeményezem a tisztelt Képviselő-testületnek, mint a helyi közutak kezelői feladatait ellátó települési önkormányzat döntéshozó szervének, hogy az alábbi forgalmi rend változást vezesse be:

1. A Hunyadi utcában a Haraszi út és a Kápolna utca közötti szakaszon mindkét irányból „Megállni és várakozni tilos” tábla kihelyezése.
2. A Nagygödör térhez kapcsolódó, a tér bejárata és a Kápolna utca között elhelyezkedő parkolóknál „Parkoló” táblák kihelyezése mindkét irányból „merőleges parkolás” és „7.00 – 19.00 óra között” kiegészítő táblákkal.
3. Deák Ferenc utca teljes szakaszán 30 km/h sebességkorlátozás bevezetése.
4. 952 hrsz-ú úton (Halászy K. u. 31. és 33. számok közötti zsákutca) 10 km/h sebességkorlátozás bevezetése.

A forgalmi rend fenti módosítását az alábbi indokok miatt kezdeményezem:

1. és 2. pontot illetően köztudott a képviselő-testület előtt, hogy a játszótéren és környékén az utóbbi években - főleg az esti órákban - olyan helyzet alakult ki az oda szórakozni járó személyek miatt, mely a lakosság szubjektív biztonságérzetét csökkentette. A parkoló használati rendjét a közterület-felügyelet csak úgy tudja betartatni, ha ez megfelelő módon kitáblázásra kerül.

3. A Deák Ferenc utcában élőkől és az iskolás gyermekek szüleitől több jelzés érkezett, hogy az utcában gyakori a gépjárművek gyorsajtása. Az iskolába kerékpárral közlekedő gyerekek nagy része használja ezt az utat. A sebességkorlátozás bevezetésével a gyermekeket szeretnénk megóvni az esetleges balesetektől.

4. A Halászy K. u. megjelölt helyén az ott működő vállalkozás telephelyére behajtó autók közlekedése kapcsán merült fel a sebességkorlátozás szükségessége, mely természetesen minden oda behajtó járműre vonatkozik függetlenül az uticéljától. A két ingatlan tulajdonosa kérésére szeretnénk ezt a táblát kihelyezni.

**Határozati javaslat**  
**.../2020.(XI. 04.) számú önkormányzati határozat**

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztésben foglalt önkormányzati utak (Hunyadi u., Nagygödör tér, Deák Ferenc u., 952 hrsz-ú utca) vonatkozó előterjesztést és - a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdaság Bizottság ..... sz. határozatában foglalt javaslatát figyelembe véve - úgy dönt, hogy

1. a Hunyadi utcában a Haraszi út és a Kápolna utca közötti szakaszon mindkét irányból „Megállni és várakozni tilos” táblát helyez ki
2. a Nagygödör térhez kapcsolódó, a tér bejárata és a Kápolna utca között elhelyezkedő merőleges parkolók használatát a hét minden napján 7.00 és 19.00 óra közé korlátozza.
3. a Deák Ferenc utca teljes szakaszán 30 km/h sebességkorlátozást vezet be.
4. a 952 hrsz-ú úton (Halászy K. u. 31. és 33. számok közötti zsákutca) 10 km/h sebességkorlátozást vezet be.

**Határidő: folyamatos**

**Felelős: Polgármester**

**Kapják: közterület-felügyelet, műszaki csoportvezető**

Alsónémedi, 2020. október 29.

  
Dr. Tüske Zoltán  
polgármester




Az előterjesztés törvényes!

Pénzügyileg ellenjegyzem!

  
Nagy Ibolya Zsóje  
jegyző



  
Pótiné Safranyik Anikó  
pénzügyi csoportvezető

